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sasisssass CAMARA MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO

ATA DA24º (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO-BA, REALIZADA EM 18 DE

AGOSTO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS) - LEGISLATURA

2021/2024 — BIÊNIO 2021/2022.

PRESIDENTE:Gilliard Henrique Andrade De Queiroz
VICE-PRESIDENTE: Odilon Moreira Neto
1º SECRETÁRIO: Tales Marques DaSilva
2º SECRETÁRIO:Cladson José Alves Durães y
Às 10:00 horas dodia 18 (dezoito) de agosto do anode 2022 (dois mil c vinteedois) no prédio
da Câmara Municipal de Gentio do Ouro-BA, situado à Rua João Mariano Bento, n.º 125,os
senhores vereadores reuniram-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva para a 23
(vigésima terceira) Sessão Ordinária do corrente ano, presididapelo vereador Gilliard Henrique
Andradede Queiroz. O Sr. presidente pediuao vice-presidente, vereador Odilon Neto,para fazer
a chamada dos nobres parlamentares em ordem alfabética: Cladson José Alves Durães, Gilliard
Henrique Andradede Queiroz, Jordino Carvalho Neto, Leonardo Gomesda Silva, Odilon
Moreira Neto, Ruy Cristiane Carvalho de Santana, Sandro Barreto de Souza, Tales
Marques da Silva e Welington Alves de Souza; após a chamada, constatou-se a presença de 09
(nove) vercadores em plenário. Observando o quórum para a abertura dos trabalhos, o Sr.

presidente declarou aberta a sessão. O Sr. presidente pediu ao Pastor Ricardo que fizesse a leiturg
da mensagem religiosa. Prosseguindo, o Sr. Presidente, com o consentimento dos demais)
parlamentares, dispensou a leitura da Ata da sessão anterior, em seguida o sr. Presidente a
colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Expediente: Ofício n.º 03/2022
da Secretaria Municipal de Agricultura, solicitando oespaçodoPlenário para reunião com o
Bancodo Banco doBrasil; Projeto de Lei Legislativo nº 05/2022, de autoria do vercador Gilliard
Henrique Andrade de Queiroz, que dispõe sobre uma folga anual para todosos servidor!
públicos deste município; Requerimento do SindSERV para realização de reunião entre
vereadores, a comissão de professores e membros da diretoria do sindicatopara deliberar acerca
da concessão do saldo remanescente do reajuste do piso salarial dos profissionais do Magistério
Pequeno Expediente: Não houve manifestos. Tribuna Livre: Não houve inscritos. Grande
Expediente: Não houve manifestos. Ordem do Dia: Votação das Contas da Prefeitura
Municipal de Gentio do Ouro, relativas ao exercício financeiro do ano de 2020, Proces
TCM/BAnº 10023€21, sob responsabilidadedogestor municipal, Sr. Robério GomesCunha. O
sr, Presidente explicou aos vereadores que foram cumpridos todos os requisitos legais durante o
período em queas referidas contas estiveram emanálise nesta Casa, informouque a votação seria
nominal e os parlamentares poderiam votar pela aprovação (favorável), pela rejeição
(desfavorável) ou poderiam abster-se dos seus votos. O vereador Kaká (PSD) foi favorável pela
aprovação; o vercador Sandro da Lavra Velha (PSD) votou pela aprovação; o vereador Ruyzinho—
de Santo Inácio (PSD) absteve-se do voto; O vereador Léo de Odaildo (PDT) foi favorável pela /aprovação; o vereador Welington (PDT) foi favorável pela aprovação; o vereadorNeto de Milton
(PDT) foi favorável pela aprovação, o vereador Neto de Adão (PDT) foi favorável pela
aprovação, e o vereador Tales de Tenor (PSD) absteve-se do voto. Concluída a votação e
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finalizando a Ordem do Dia, o Sr. Presidente declarou que estavam aprovadas as contas da
Prefeitura Municipal de Gentio do Ouro (Processo TCM/BA n.º (10023€21), sob
responsabilidadedo gestor Sr. Robério Gomes Cunha, por06 (seis) votos favoráveis e 02 (duas)
abstenções. Explicações Pessoais ou Considerações Finais: O vereador Ruyzinho de Santo
Inácio saudou a todose reafirmou que o seu posicionamento é a favor do pagamento do piso dos
profissionais do magistério. O vereador Welington parabenizou o vereador Ruyzinho de Santo
Inácio e destacou algumas conquistas que vão melhorar a vida da população, comoa aquisição
de umacaixa d'água e tubulaçãopara resolver problemas de abastecimento de água no município.
O senhor Presidente elogiou o trabalho dos vereadores Ruyzinho de Santo Inácio e Welington.
O vercador Neto de Milton falou sobre a conclusãodas obras da casa de farinha da comunidade
de Riacho do Cedro, obra que foi realizadapela prefeitura de Gentio do Ouro a pedido do Sr.
Presidente e do vereador Welington. Concluindo a suafala, o vereador Neto de Milton destacou
o seu trabalho e o trabalho da gestão municipal na construção dacasa de farinha da comunidade
de Malhada c disse que muitas vezes o vereador é criticado masque para saber sobre o trabalho
dosedis basta acessar as redes sociais da Câmara. O vereador Tales de Tenor utilizou o seu tempo

O pasexpiicarsobreasuaiiaa satvador, onde o mesmo esteve no CDA para pedir a regularização
de áreas em comunidades remanescentes de quilombos em nosso município c citou algumas Nobras que a prefeitura pretende executar que foram indicadas pelo parlamentar. O senhor
Presidente encerrou as Considerações Finais falando sobre o curso Excelência no Atendimento
ao Cidadão que estava sendo oferecido a todosos servidores da Casa, o objetivo é melhorar o
atendimento dispensado ao público que procura o Poder Legislativo para solucionar demandas.
Por fim, o Sr. Presidente agradeceu a Deuspor nos conceder a bênçãoda vida e por nos dar a q
oportunidade de trabalharmos em defesa dopovo gentiourense, agradeceu a participação dos S
nobres edis, do público presente e dos espectadores que assistiam a sessãoordinária aovivopelo | 2
Facebook, agradeceu aos servidores desta Casa pelo excelente trabalho desempenhado e JT
convocou os nobres edis para a 25º Sessão Ordinária, a realizar-se virtualmente nodia 25 (vinteecinco) de agosto de 2022, às 10:00 horas. Não havendo mais nada a tratar, oSr. Presidente
pediu a Deus para abençoar à todos e declarou encerrada a 24º (vigésima quarta) Sessão
Ordinária, lavrando em seguidaapresente Ata, que após lida scrá assinada peloSr. presidente,
pelo vice-presidente, pelo primeiro-secretário, demais vereadorese por mim, Gilvaneuso Souza
Santos, Diretor de Apoio ao Plenário. Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva, Çâmára

o Municipal de Gentio do Quro, Estado da Bahia, em 25 de agosto de
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